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Kluczowa jest funkcjonalność – design rodem z Aarhus

Duński architekt i projektant mebli wierny tradycjom rodzimego wzornictwa. Przyświecają mu idee ergonomii i dobrego rzemiosła. W tym roku jubileusz obchodzi jego pierwszy projekt dla BoConcept – kultowa już sofa Indivia, którą nazywa „swoim dzieckiem”. Poznajcie wybitnego designera, pochodzącego z Aarhus Andersa Nørgaarda, współpracującego ze skandynawską marką już od        20 lat. 

Meble muszą spełniać swoją funkcję i dopasowywać się do codziennego, zmieniającego się życia użytkowników. Co więcej, powinny cieszyć oko i korespondować z przestrzenią, w której zostaną umieszczone. Jak spełnić te założenia?  Oto recepta Andersa Nørgaarda, jednego z najbardziej cenionych duńskich designerów: „Funkcjonalność może przesłonić piękno, ale jeśli myślisz twórczo i zwracasz uwagę na detale, osiągniesz wyrafinowaną i charakterystyczną ekspresję” - mówi. Projektant w procesie twórczym wykorzystuje charakterystyczny dla skandynawskiego wzornictwa minimalistyczny design, doskonałe proporcje i linie tak, by uzyskać meble stawiające człowieka w centrum. Kierując się w swojej pracy ideą dyskretnej funkcjonalności, dąży do podkreślania indywidualności każdego użytkownika. Ten cel łączy go z BoConcept, bowiem misją marki jest tworzenie produktów, które każdy klient może dostosować do własnych potrzeb, gustu i stylu życia.

20 lat Indivi
Zgodnie z nauką, którą czerpał z domu rodzinnego, Anders Nørgaard stawia na ścisłą współpracę z rzemieślnikami, co pozwala mu na zoptymalizowanie projektu mebli pod względem wyglądu, komfortu użytkowania i trwałości. Od 1999 r. owocuje to ponadczasowymi, minimalistycznymi projektami dla BoConcept. 2019 r. to święto sofy Indivi – która zapoczątkowała współpracę duńskiej marki z Andersem Nørgaardem. Od 20 lat trafia ona do wnętrz na całym świecie - można ją kupić na 65 rynkach, na których znajduję się ponad 300 salonów BoConcept. Doceniana za elastyczność i prosty design, pokonuje granice i wciąż zmieniające się trendy. Indivi cały czas utrzymuje status kultowej, współczesnej sofy - pierwszy i jednocześnie najdłużej produkowany mebel marki już od samego momentu premiery utrzymuje się w pierwszej dwójce najlepiej sprzedających się sof w ofercie BoConcept! Designer z Aarhus jest specjalistą od tego typu mebli – dla duńskiej marki zaprojektował również cieszące się popularnością sofy Osaka i Carlton, innowacyjny, rozkładany puf Xtra oraz fotel Lucca w stylu lat 50.

Taka jak Ty!
Idea funkcjonalności i dopasowania do indywidualnego użytkownika przekłada się na wariantowość produktu. Sofa Indivi może zostać zamówiona w dowolnej konfiguracji: od kompaktowej sofy 
dwuosobowej po duży narożnik. Co więcej, od czasu jej premiery marka razem z projektantem rozbudowała ją o wersję rozkładaną, pasujący podnóżek, moduły wypoczynkowe i otwarte oraz wiele innych, różnorodnych funkcji. W tym roku nowością są smukłe, stylowe podłokietniki. Dzięki nim, Indivi zyskuje wizualne wrażenie spokoju i miękki, zaokrąglony profil wewnątrz, zachowując przy tym ponadczasowy, minimalistyczny urok. Personalizację umożliwia także mnogość wyboru luksusowych tkanin i skór, z których zostanie wykonana sofa. 

Święto pięknej funkcjonalności
Właśnie w sierpniu 2019 r. celebrujemy ten wyjątkowy jubileusz. BoConcept rozpoczęło kampanię koncentrującą się na osobie Andersa Nørgaarda oraz na historii sofy Indivi. Z tej okazji nakręcono film, w którym przedstawiono między innymi rodzinną miejscowość designera, Aarhus. Co więcej, specjalnie dla klientów marki wszystkie meble zaprojektowane przez Nørgaarda są w sierpniu tańsze o 15%. Promocja obejmuje wszystkie jego dostępne projekty zamówione w dniach 1-31 sierpnia      2019 r., również w salonach BoConcept Warszawa.

Więcej informacji na stronie: https://www.boconcept.com/pl-pl/. 
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